

DOI: 10.5327/Z1414-4425201800040004erratum

No artigo “Avaliação de acadêmicos sobre o ensino-aprendizagem de enfermagem em centro de material e esterilização”, DOI: 10.5327/Z1414-4425201800040004, publicado no periódico Revista SOBECC, 23(4): 178-183, na página 178.

Onde se lia:

Eiraniele Wanessa Florencio de Souza²

Leia-se:

Eiraniele Wanessa Florencio de Souza²